



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



本特克创世界杯历史

本报综合消息 昨晨比利时客场对阵直布罗陀的世界杯预选赛当中，比利时前锋本特克在开场仅仅8秒钟的时候就完成了闪电进球。他也开创了世界杯历史上(预选赛+正赛)的最快进球！

本场比赛直布罗陀队率先开球，但他们在回传到后场之后很快就出现传球失误，本特克迅速断球成功。尽管另一侧接应的队友被对方后卫

拉住，但这位水晶宫前锋还是在一一对一的情况下完成突破，从容地左脚射门得分。有趣的是，在本特克破门得分的时候，直播信号中的比分牌甚至都还没有完整地显示出来。

最终经FIFA官网确认，本特克的进球时间为8.1秒，刷新了世界杯预选赛+正赛的最快进球纪录。原纪录8.3秒进球发生在1994年世界杯预选赛中，当时圣马力诺球员瓜

尔蒂耶里闪击攻破了英格兰队的大门。

水晶宫官方推特随即发表了祝贺：“本特克和比利时飞速启航！”这是世界杯历史上(预选赛+正赛)的最快进球，同时也是比利时队史的最快进球。在2002年的世界杯季军决赛中，土耳其前锋哈坎·苏克开场11秒就攻破韩国队大门，这是世界杯正赛历史上的最快进球。

锤定音

博格巴 摘下“郁金香”

本报综合消息 昨晨在阿姆斯特丹展开1场世预赛焦点较量，荷兰主场0比1负于法国，终结2001年9月(0比1负爱尔兰)以来连续34场世界杯预选赛不败。曼联大将博格巴远射打进全场唯一进球。本组另一场，瑞典主场3比0胜保加利亚，与法国同积7分，荷兰4分位居第三。

状态有所起色的荷兰队希望主场能够将法国队拉下马。两队赛前积分持平，谁取胜将在小组中占据先机。没有了罗本、斯内德、范德法特和范佩西，这支荷兰队令人陌生。开场阶段，法国队反客为主，第30分钟他们取得领先。布鲁马后场直传被断，帕耶左侧横敲，博格巴在门前27米处大力抽射被斯特克伦堡扑入左上角，1比0，这是博格巴在国家队60次禁区外射门首次得分。帕耶连续7场俱乐部和国家队比赛参与进球(3球，4次助攻)。

荷兰队有扳平机会，第41分钟扬森禁区右侧得球左脚扣过库尔扎瓦，在门前6米处射门被科斯切尔尼倒地封堵，荷兰队员投诉科斯切尔尼手球，但斯洛文尼亚主裁判斯科米纳拒绝判罚点球，慢镜显示，球打在科斯切尔尼腿部反弹到他手上，几乎是用双手将球揽在怀中。下半时双方都无建树，最终0比1的比分保持到了终场。

缺席了欧洲杯的荷兰队成绩刚有所起色，在与强队的对垒中就又败下阵来。本场对阵法国，荷兰除了斯特克伦堡34岁外，其他首发球员年龄都在26岁以下。但这些球员中，却没有一人表现出能扛起荷兰队大旗的能力，橙衣军的复兴之路还任重道远。

往无前

C罗 回归开火模式

本报综合消息 “C罗回归开火模式！”在葡萄牙昨晨6比0大胜法罗群岛之后，《马卡报》打出了这样的标题。安德烈·席尔瓦上演帽子戏法，C罗、穆蒂尼奥和坎塞洛进球。本场的进球让世预赛打入5球的C罗压过同样进4球的拜仁双枪穆勒和莱万多夫斯基，独自占据世预赛欧洲区射手榜的头名。C罗也超越了前辈保莱塔，以20球成为葡萄牙队史上的世界杯预选赛总射手王。



第65分钟，C罗同马里奥配合后禁区左侧左脚抽射破门，至此C罗2016年的进球数已经达到40个，其中皇马29球，葡萄牙队11球。在今年参加的12场国家队比赛中，C罗攻入11球，这也使得2016年成为他在国家队进球最多的一年。更重要的是，葡萄牙队今年赢得了队史上第一座大赛冠军。无论从进球数还是球队战绩的角度来说，31岁的C罗都迎来

了在国家队最完美也最黄金的一年。世预赛第一轮，在C罗缺阵的情况下，葡萄牙客场0比2不敌瑞士。在来年的比赛中，C罗和队友们最重要的任务就是在主场击败这个对手，争取以小组第一的身份直接晋级世界杯。

笑容重新出现在葡萄牙球星的脸上，下半场开球前，心情大好的他还在球场内接受了一位球迷自拍合影的要求。更重要的是，他连连取得了进球。



更多精彩活动和免费礼品等你来